



Styrelsemöte 2025-02-10

Närvarande Agneta Joelsson, Anita Lundquist, Helen Gustavsson, Ing-Marie Skogehall,
Emelie Olsson och Åsa Zätterqvist

Frånvarande:

Eva Sårser, Emelie Olsson och Ida Johansson

§137. Mötets Öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§138. Val av justerare

Helen Gustavsson

§139. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes efter justering av förra protokollets felaktiga numrering.
Dagens möte startar med 137 i stället för 136.

§140. Föregående protokoll

Genomgång av föregående protokoll

§141. Ekonomisk rapport

a) Budget och bokslut - Kassören visade ett förslag för budget och visade bokslut.

§142. Information Rapporter SHK styrelser/kommittéer

- a) Information kring grundutbildning
- b) CLK vill ha datum för lydningstävling som kommer att genomföras i Uppsala.
- c) CS vill ha remissvar på allmänlydning senast 28/2–25. Texten lästes igenom och synpunkter/förslag noterades.

§143. Information Rapporter Lokala ansvarsområden

Klubbstugan- Eva har varit till stugan och allt är okej.

§144. Information Rapporter Kurser och Löpande verksamhet Uppsala

Det är några av vårens kurser som har börjat annonserats på Studieförbundet.
Klubben har fått en ny kontaktperson på Studieförbundet som heter Anna Edbom.

§145. Verksamhetsplan Åtgärdslista

a. Se bifogad excel lista.

§146. Diskussionsärenden

Inga inkomna diskussionsärenden.

§147. Beslutsärenden

- a) Fortbildning Personsök Kick Off 5/4-25 – Beslut att klubben betalar avgiften och deltagarna ansvarar för transportkostnad. Gabriella, Marie och Carina kommer att delta
- b) Instruktörsutbildning Nosarbete- Beslut att klubben betalar avgiften och deltagarna ansvarar för transportkostnad. Anita, Agneta och Helen kommer att delta.
- c) Förberedelse Årsmöte



§148. Övriga frågor

- a) Hoopers framtid (ÅZ) Information att svenska Hoopers klubben har nu gått under SKK. Vi kommer eventuellt fortsätta med kursen prova på Hoopers.
- b) Allmänlydnad (ÅZ, IMS) Ing-Marie och Åsa kommer att hålla kursen i allmänlydnad. Tanken är att prov ska kunna erbjudas direkt vid kursavslut.

§149. Nästa möte

Söndagen den 16/3-2025 direkt efter årsmötet.

§150. Mötets avslutande

Ordförande avslutade mötet

.....
Ing-Marie Skogehall
Ordförande

.....
Åsa Zätterqvist
Sekreterare

.....
Helen Gustavsson
Justerare